
• ook naar de mogelijkheden van asfaltering van fietspaden kan worden gekeken. Rekening 
moet worden gehouden met de noodzaak bij de ondergrondse kabels en leidingen te 
kunnen. Het moet een betaalbaar alternatief zijn; 

• in het Verkeersstructuurplan zal de problematiek van fietsdiefstal en het bewaakt 
fietsparkeren worden meegenomen. 

Mevrouw Van Ramshorst meldt, dat zij een lijstje met fietsknelpunten aan de commissieleden zal 
mailen. 

13. Adviseren omtrent prioriteiten en posterioriteiten voor de Begroting 2005 (CN2004.022) 

Mevrouw Sluiter wil, ingegeven door bewoners, budget sociale vernieuwing inzetten voor het veiliger 
maken van donkere delen van Bussum. Zij vraagt het college om daartoe het oude verlichtingsplan te 
actualiseren. Tevens zou spreekster graag zien, dat er aanvullend enige avondschouwen worden 
gehouden. Daarmee kunnen plekken worden opgespoord die door middel van verlichting en 
(her)inrichting van de openbare ruimte veiliger kunnen worden gemaakt. 
De heer De Groot vraagt daarbij te denken aan lichtmasten op zonnecellen, waarop mevrouw Sluiter 
aanvult, dat dit goed zou kunnen in gebieden waar geen kabels kunnen worden getrokken. 
De heer Lansink vraagt om het regionale beleid (punt 4) van categorie A naar categorie B of C over te 
brengen, teneinde de maatregelen uit het milieuplan meer prioritaire aandacht te geven. 

In antwoord op opmerkingen en vragen van commissieleden zegt wethouder de heer Gouka onder 
meer het volgende. 
Het college heeft ten aanzien van de uitgaven een andere keuze gemaakt: er is geen extra geld 
vrijgemaakt voor het milieubeleid. 

Wethouder de heer Schoon antwoordt onder meer als volgt. 
In de concept-jaaragenda staat genoteerd, dat het vervangingsplan openbare verlichting in november 
aanstaande in de raad aan de orde komt, omdat er geld voor de uitvoering nodig is en hij verwacht 
hiertoe een voorstel te kunnen doen. 
Het lijkt spreker een prima idee, indien er avondschouwen worden gehouden waarbij raadsleden 
aanwezig zijn. 
Hij denkt de heer Lansink misschien tegemoet te kunnen komen: voor duurzaam bouwen wordt in 
het kader van de regionale samenwerking mogelijk geld gevonden. De wethouder wijst overigens op 
wettelijke eisen per 1 januari 2005 om over voldoende professionele milieuhandhaving te beschikken. 

De heer Lansink merkt op, dat het milieubeleid luidt dat er zo duurzaam mogelijk wordt gebouwd, 
maar niet dat er volgens de daarvoor geldende richtlijnen wordt gebouwd. 
Wethouder de heer Gouka reageert onder meer door te zeggen, dat, gelet op de beschikbare 
middelen, er geen wensen gestapeld kunnen worden. 

De voorzitter concludeert, dat de commissie akkoord is en dat: 
-de heer Lansink meer prioriteit aan het milieu wil geven; 
-mevrouw Sluiter het budget sociale vernieuwing wil gebruiken voor de sociale veiligheid, en 
-de heer De Groot daarbij denkt aan het plaatsen van lichtmasten op zonnecellen. 

14. Adviseren omtrent voorontwerp fases 1 en 2 Landstraat-Noord 

De voorzitter vraagt aan wethouder de heer Gouka waarom dit onderwerp thans op de agenda staat. 
Volgens planning zou dit onderwerp volgende maand in de commissie aan de orde komen. 

De heer Prins van banketbakkerij Olsthoorn maakt gebruik van het spreekrecht. 
Spreker voert het woord namens meerdere ondernemers aan de Brinklaan nabij de Brediusdam. 
Hij wijst op informatie dat deze ondernemers mogelijk in aanmerking komen voor winkelruimte in 
het gebouw van de nieuwe supermarkt. Deze informatie heeft hij echter niet van de gemeente 
gekregen. Hij bepleit een betere informatievoorziening van die zijde. Voorts merkt spreker op, dat 
over het kostenaspect door de ondernemers nooit een uitspraak is gedaan. 

De heer De Groot vraagt, naar aanleiding van vragen tijdens de inspraakavond, wat men zich moet 
voorstellen bij een supermarkt van 2.000 m2. 
De heer Heerschop zegt, dat het gerucht gaat dat er geen animo is voor een supermarkt in het gebied 
Landstraat-Noord. 
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Mevrouw De Jonge vraagt waarom, als er geen behoefte aan blijkt te zijn, ter plaatse een supermarkt 
wordt gebouwd. 

Wethouder de heer Gouka antwoordt onder meer als volgt. 
Reeds anderhalf jaar geleden is de supermarkt op 2.000 m2 gesteld. Dat is gelijk aan de huidige 
supermarkt. Daarna is het college gaan onderhandelen met partijen. De projectontwikkelaar krijgt 
dan uitgangspunten en verplichtingen mee, waaronder de verplichting een supermarkt te laten 
terugkomen. Vervolgens kijkt het college nog eens goed naar die supermarkt. Nu de grond nogal 
eens van eigenaar verandert, moet de gemeente goed formuleren wie dat is. Dit heeft niets van doen 
met twijfel over de vraag of er gegadigden zijn. De eigenaar laat weten, dat er twee gegadigden zijn 
voor een supermarkt in Landstraat-Noord. 

De voorzitter sluit om 23.00 uur de vergadering. 

Aldus vastgesteld tijdens de openbare vergadering van de commissie Ruimte, gehouden op woensdag 
28 april 2004. 

de commissiegriffier, de voorzitter, 
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